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Losung zu Aufgabe T7)

Es sei m < n, ferner seien A, B zwei m x n Matrizen. Dann ist A - Bt eine m x m Matrix
und es gilt:

det(A-B)= > det(A"Fm) . det(BMbm),
1<k <...<km<n
Dabei ist AMbm .= (k1 .. a*) die m x m Matrix, welche sich aus den m Spaltenvek-
toren a**, ... a*m ergzbt.
Beweis:
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Die letzte Gleichung ergibt sich per Definition der Determinante. Fur den vorletzten
Umformungsschritt haben wir von der folgenden Identitat Gebrauch gemacht.
Es sei C eine r x r Matrix. Dann gilt:

det C' = ,Z Y. sgn(p) sgn.(0) Cpuya(r) * - Cpr)otr)
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